

Posudek vedoucího diplomové práce

Ústav sociální práce Univerzity Hradec Králové

Autorka práce: **Bc. Alice Egertová**

Název práce: **Streetwork na internetových sociálních sítích**

Hodnocení formulace hlavního cíle práce: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Cílem předložené diplomové práce je zjistit, „s jakými riziky je třeba počítat při terénní práci s cílovou skupinou děti a mládež na Facebooku a jak se s nimi úspěšně vypořádat.“

Takto zformulovaný cíl je adekvátní požadavkům, kladeným na závěrečné práce na ÚSP UHK.

Hodnocení struktury práce: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Předložená diplomová práce má srozumitelnou a logickou strukturu, pokrývající v dostatečné míře téma práce.

Hodnocení teoretické části práce: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Teoretická část představuje adekvátní vhled do řešené problematiky. Umožňuje autorce práce uchopit předmět výzkumu s dostatečnou přesností.

Hodnocení metodické části práce: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Cílem realizovaného výzkumu bylo zjistit, „s jakými riziky je třeba počítat při terénní sociální práci s cílovou skupinou neorganizované děti a mládež na FB a jak se s nimi úspěšně vypořádat.“ Pro lepší uchopení předmětu výzkumu byly zvoleny tři výzkumné otázky, které zaměřily pozornost autorky práce na získání potřebných výzkumných dat. Jako metody získávání dat byly zvoleny polostrukturovaný rozhovor a analýza dokumentů.

Zvolené sledované indikátory a tazatelské otázky (viz kap. 5.3.1) logicky navazují na zformulované výzkumné otázky.

Hodnocení zpracování výsledků výzkumu: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Zpracování výsledků výzkumu a jejich interpretace dosahují standardní úrovně.

Hodnocení naplnění cílů a zpracování závěrů práce:

a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Zvolený cíl práce byl naplněn.

Hodnocení formální stránky práce: a) **výborně** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Autorka práce dodržela požadavky ÚSP UHK kladené na závěrečné práce.

Hodnocení přínosu práce pro praxi sociální práce či sociální politiky:

a) **v ý b o r n ě** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhovující

Téma závěrečné práce se týká oboru sociální práce. Obohacuje oblast sociální práce s dětmi a mládeží v internetovém prostředí o nové pohledy na různé typy rizik, zejména potom těch, které vyplývají ze specifických charakteristik virtuálních sociálních sítí typu Facebook, která lze považovat za relativně nejzávažnější.

Otázky k obhajobě:

V teoretické části byly zmíněny některé kompetence pracovníků ve vztahu k provozu facebookových stránek služby. S ohledem na rozsah tématu byly zmíněny jen ty základní a nejdůležitější informace. Má doplňující otázka míří k tématu pravidel pro publikaci příspěvků a komentářů ze strany klientů, které mohou obsahovat rasistické, homofobní, sexistické, islamofobní či jiné názory. Otevírá se zde jistě určité pole reakcí, od snahy vést dialog o těchto názorech s jejich nositeli až po okamžité mazání bez diskuse. Jak nahlíží na tuto problematiku autorka práce a jaké by doporučovala nastavení pravidel pro tyto případy?

Celkové zhodnocení práce:

a) **v ý b o r n ě** b) velmi dobře c) dobře d) nevyhověl/a

30. 4. 2015, Hradec Králové

Podpis